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MISLATA 
 

CERTIFICO: Que según consta en el borrador del acta, en la sesión ordinaria 
celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día veinticuatro de noviembre de dos mil 
dieciséis, se adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 
3.- MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR EN APOYO DE LA GUARDIA CIVIL.-  

 
Se da cuenta del dictamen de la comisión informativa y de control de Interior y 

Bienestar Social favorable a la aprobación de la moción del Grupo Popular en apoyo 
de la Guardia Civil. 

 
Concluido el debate, el Ayuntamiento Pleno, por veinte votos a favor (Grupo 

PSOE, Grupo Popular y Grupo Ciudadanos-Mislata) y una abstención (Grupo 
Compromís per Mislata)  acordó aprobar  la siguiente moción: 

 
“El pasado 12 de octubre celebramos con orgullo, en toda España, el día de la 

Guardia Civil; este es un Cuerpo de Seguridad Pública y ámbito nacional que forma 
parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado. 

 
Depende del Ministerio del Interior en cuanto a servicios, retribuciones, 

destinos y medios, y del Ministerio de Defensa en cuanto a ascensos y misiones de 
carácter militar. 

 
Además, atiende las necesidades del Ministerio de Hacienda relativas a 

Resguardo Fiscal del Estado, y vela por el cumplimiento de las normas y reglamentos 
relacionados con los diferentes órganos de la Administración Central, la Autonómica y 
la Local. 

 
Es relevante señalar la relación con el Ministerio de Justicia (Jueces, 

Tribunales y Ministerio Fiscal) en la labor de policía judicial, con el Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino en las funciones propias de protección de la 
naturaleza, así como la relación entre la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil y el 
organismo autónomo Dirección General de Tráfico. 

 
La misión principal de la Guardia Civil es garantizar la protección de los 

ciudadanos frente a los actos delictivos que puedan amenazarlos, asegurar el 
cumplimiento de las leyes llevando ante la justicia a todo el que las incumpla, 
defender el libre ejercicio de los derechos y las libertades y preservar la seguridad 
ciudadana. 
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Asimismo, es misión de la Benemérita la atención y auxilio a los ciudadanos 
mediante la colaboración con los servicios de Protección Civil, la vigilancia del tráfico, 
protección de la naturaleza, rescate y ayuda en montaña y mar territorial y, en 
resumen, cualquier actuación que lleve al socorro, ayuda y protección del ciudadano. 

 
Desplegados en todo el territorio nacional, con más de 2000 instalaciones y un 

número de efectivos que supera los 80.000; es este potencial humano, las mujeres y 
hombres que componen el Instituto Armado, el que hace posible el cumplimiento de 
la tarea encomendada. 

 
Hace unos días asistimos a una agresión totalmente injustificada a dos 

miembros de esta institución en Alsasua (Navarra), una agresión por parte de los 
partidarios de los terroristas de una manera cobarde y propia de bandas criminales 
organizadas. 

 
Cabe recordar que uno de los guardias civiles agredidos participó en el rescate 

y atención a los miembros de varias familias de presos de la banda terrorista ETA 
atrapados en la nieve debido a un fuerte temporal de frío y nieve ocurrido tiempo 
atrás. 

 
Este hecho nos da una idea de la sinrazón que impera en la mente de aquellos 

que piensan que estamos viviendo en una guerra y que la guardia civil, lejos de ser 
un cuerpo de seguridad del estado que únicamente vela por la seguridad en todo el 
territorio español, es un enemigo a batir. 

 
Más paradójico resulta aún ver como desde partidos políticos implantados a 

nivel nacional no se reaccione con contundencia ante estas agresiones y únicamente 
sean capaces, en voz baja, de emitir un simple comunicado "lamentando la violencia" 
sin poner nombre y apellidos a los responsables de esta acción tan cobarde. 
 

Desde el grupo popular consideramos que la guardia civil es un pilar esencial 
para el buen funcionamiento de nuestro estado de derecho que cumple con su 
cometido de una forma eficaz y con una profesionalidad fuera de toda duda. 

 
Por todo cuanto antecede, se acuerda:  

 
1.- Manifestar nuestro más absoluto rechazo y condena por la brutal agresión 

sufrida por dos miembros de la Guardia Civil y sus parejas. 
 

2 - Mostrar nuestro apoyo y solidaridad a la Guardia Civil ante estos 
injustificados casos de violencia. 

 
3.- Remitir esta moción a la Dirección General de la Guardia Civil. 
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Y para que conste y surta sus efectos oportunos, libro la presente a reserva de 

los términos que resulten de la aprobación del acta, según previene el artículo 206 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales, aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, que visa y sella el Sr. 
Alcalde, en Mislata a veinticinco de noviembre de dos mil dieciséis. 

 
Vº Bº 
EL ALCALDE 
 
 
 
Carlos Fernández Bielsa 


